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.4:' COTK (/hfﬂ
Bonpoc | Da/net
1 MNMeeTca N1 B opraHmnsaumm MeHr?
A) fa, pna BCex BO3PACTHLIX FPYNM U PeXRUMOB QYHKLMOHUPOBAHUA OpraHusaumm
ga/
B/aa, Ho 6e3 yyeTa BO3paCTHbIX rpynn
d B) HeT -
2 BbiBEWEHO M LMKANUYHOE MEHIO A1 O3HAKOMNIEHUA POAUTENEN U eTent ?
Apa l_ L0
b) HeT :__d_ -
3 | BblBELWEHO M eXXeAHEBHOE MEHIO B yA0BHOM A8 03HAKOMNEHUSA poauTenell u aeTei mecte ?
| A) Aa . S 17,2
B) HeT
4. B mMeHI0 OTCyTCTBYHOT NOBTOPLI 611047
A pa, no Bcem aHAM (227
b HET, MMEIOTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE iHM 0_ |
5. B mMeHI0 OTCYTCTBYHO T 3anpeLyeHHble 61t04a M NOBTOPLI
A na, no BCEM OHAM - QLA
B) HET, UMEtoTCA MOBTOPbI B CMEXHbIe AHM ’
6. CoOTBETCTBYET MM PEMNAaMEHTUPOBAHHOE LIMKAUYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO NPUEMOB NULLMU PEXRUM
$YHKLUMOHNPOBAHWA OpraHM3aLmm? B
A) pa (2223
B) HeT 4
7. EcTb 1M B OpraHW3aLMmM NprKas o CO34aHMM M NopAAKe paboTbl BpakepakHON KOMUCCUN?
| A na O
B) HeT &
8 OT BCeX M NAapTUiM NPUTOTOBAEHHbIX 61104, CHUMAETCS HpaKkepax? .
- _Ap,a . - 208
B) HeT v
9 BoisBnanuck nn GakTbl HeLONYCKa K peanusauun 61104 M NPOAYKTOB NO pesyabTaTam paboTsl
BpakepakHOM KOMUCCKK (38 NepUOA, HE MeHee Mecaua)?
A et | per
e | |
10 | CospaHbl M ychoBuA 4na opraHM3aumMm nuTaHus geTen ¢ y4eTom ocobeHHoCTel 340p0BbA
{(caxapHbIlii gnabeT, nuuiesble anneprum)?
A pa QU
B) HeT N
11 | NMpoBoauTtca nv ybopKa NoMeLEHNA NOCNE KaXgoro Nnpuema num?




A) A2 | ga

B) HeT

12

KauecTBeHHO N1 nposeaeHa y6opKa NoMeLLEHUI ANA NPUeMa MUK Ha MOMEHT paboTb!
Komuncemm?

A) pa _ ‘ Q2.

b HeT ‘

13

O6HapyXnBanuCb M B NOMELLEHMAX 417 NPUEME NULLU HACEKOMbIE, TPbI3YHbI U Chedbl UX
KU3HEAeATENbHOCTU?

A) HeT e

na

14

Co3paHbl N1 ycnoBMA ona coboaeHUa GeTbMU NPaBUA INYHOM TMIMeEHbI?

A) pa (248

b HeT

|15

BbIABASAUCH M 3amevaHna K COBNI0AEHWIO AETbMMW NPABUA IMYHOMN TUrMeHbl?

A) HeT M7

B) na

16

BbIABASAUCH W MPU CPABHEHWN PEANU3YEMOTO MEHIO C YTBEPKAEHHBIM MEHIO GaKTbI
WCKAOYEHUA OTAENbHbIX 60 U3 MeHIo ?

A) HeT | Leeqs

B) pa ‘

17

Mmenu nM  aKTbl Bblaaym A€TAM OCTbIBWEN NULLM ?

A) HeT o Ao 7

B) oa

IToAnHCh YWICHOB UHATIMATUBHOU TPy , %f/—




